x2—1 , x>1 ise

1. BEEE

fonksiyonunun x = 1 noktasindaki tiirevi kagtir?

2x+1 |, x<1 ise

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 E) Yoktur

E Bir f(x) fonksiyonu igin x = a noktasinda asagidakilerden
kag tanesi daima dogrudur?

. Tdrevliise sureklidir.

Il. Tirevsiz ise siireksizdir.

lll. Limitli ise tlrevlidir.

IV. Srekli ise tlrevi olmayabilir.
V., Limitsiz ise tirevsizdir,

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)S

fonksiyonu hangi noktalarda tiirevsizdir?

A) {0, 1} B) {~1, 3} C) {2, 3}
D) {1, 4} E) =4, 1}

Sekilde verilen f(x) fonksiyonu (=3, 3) arahginda kag farkl
tam sayl degeri igin tlirevsizdir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1 E) 0
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Cevaplar :
1E, 2)C, 3)D, 4)C,



